
Giải bài 3 trang 80 sgk toán Hình Học lớp 10
Đề bài

Cho tam giác ABC viết A (1;4), B (3;-1), C (6;2).
a) Lập phương trình tổng quát của các đường thẳng AB, BC và CA
b) Lập phương trình tổng quát của đường cao AH và trung tuyến AM.

Đáp án
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phuong trinh dudng théng BC :z —y —4=0
phuong trinh dudng théng CA : 2z + 5y — 22 = 0




b) Đường cao AH là đường thẳng đi qua A (1;4) và vuông góc với BC
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B& = (3;3) = AF L B& nen AH nhan vecto 7 = (3;3) lam vecto phap tuyén va c6 phuong
trinh téng quat
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Goi M la trung @iém BC'taco M(3; 1)

Trung tuyén AM Ia duong théng di qua hai diém A, M.
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